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Шановний Президенте та дійcні члени 
Асоціа ції фармацевтичних виробників Украї-
ни!

ЗАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця» 
не може залишити поза увагою грубі пору-
шення статутних положень, цілей та принци-
пів діяльності Асоціації фармацевтичних ви-
робників України, засновниками якої ми яв-
ляємося з 2005 р.

Так, уже протягом тривалого часу Пре-
зидентом Асоціації Петром Івановичем Ба-
грієм грубо порушуються норми Статуту 
Асоціації, загальні збори членів Асоціації 
з вищого органу управління, до компетенції 
якого відносяться будь-які питання, що сто-
суються діяльності Асоціації, метою ство-
рення якої було підвищення ефективнос-
ті використання виробничого, професій-
ного, практичного та наукового потенціалу 
для вдосконалення фармацевтичного рин-
ку України та максимального задоволення 
потреб населення у лікарських засобах, пе-
ретворилися часом в засідання зацікавле-
них у вирішенні особистих проблем деяких 
учасників Асоціації.

Маємо на меті нагадати, що саме заради до-
сягнення статутних цілей, прискорення впро-
вадження стандартів GMP у фармацевтичній 
промисловості України, забезпечення насе-
лення висо коякісними та доступними за ціною 
лікарськими засобами, засновниками Асоціа-
ції виступили провідні національні виробни-
ки, які мали потенційні можливості та належ-
не матеріальне забезпечення для виконання 
поставлених завдань. 

За інформацією, отриманою від Асоціа-
ції, 29 березня 2010 р. нібито відбулися чергові 
загальні збори членів Асоціації фармацевтич-
них виробників України, на яких було прийня-
то рішення про вступ до неї нових членів.

ЗАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця» 
одно особово виступило проти вищевказаного 
рішення, оскільки воно прийнято з грубими 
порушеннями, а також всупереч нормам Ста-
туту та Положення про членство в Асоціації 
фармацевтичних виробників України.

По-перше, була грубо порушена проце-
дура скликання загальних зборів членів Асо-
ціації.

Всупереч п. 8.2.4. її Статуту, який перед-
бачає, що про проведення загальних зборів 
члени Асоціації сповіщаються не пізніше ніж 
за 45 днів до їх скликання, П.І. Багрієм було 
повідомлено членів Асоціації про проведення 
загальних зборів безпосередньо у день, коли 
вони мали відбутися — 29 березня 2010 р., чим 
порушено вимоги Статуту Асоціації, а також 
позбавлено її членів права подавати пропози-
ції до порядку денного та знайомитися з його 
документами.

По-друге, порядок денний, доведений 
до відома членів Асоціації в день скликання за-
гальних зборів її членів, містив такі питання:

1. Підготовка до наради з питань розвитку 
фармацевтичної галузі (за участю віце-прем’єр-
міністра В.П. Семиноженка);

2. Поточні питання діяльності Асоціації 
фармацевтичних виробників України.

Таким чином, ані члени Асоціації, ані їхні 
представники не були навіть у день проведен-

ня загальних зборів ознайомлені з питаннями, 
винесеними на голосування, а саме про вступ 
нових членів до Асоціації, чим було грубо по-
рушено норму Статуту про вирішення питань, 
що становлять виключну компетенцію загаль-
них зборів Асоціації.

По-третє, на розгляд загальних зборів 
членів Асоціації фармацевтичних виробників 
Украї ни з грубим порушенням було винесено 
питання про вступ до неї нових членів.

Не була дотримана загальна процеду-
ра вступу нових членів до Асоціації, зазна-
чена у Положенні про членство в Асоціації 
фармацевтичних виробників України. Зо-
крема не були надані письмові рекомендації 
від трьох членів Асоціації і повне звернення 
до Асоціації, а також ця інформація не була 
попередньо доведена до відома всіх членів 
Асоціації. Про все це свідчить витяг з про-
токолу загальних зборів, отриманий 30 бе-
резня 2010 р.

По-четверте, відповідно до п. 8.3.2. Стату-
ту Асоціації Президент Асоціації особисто ви-
ступає головуючим на загальних зборах членів 
Асоціації, тож незрозуміло, з якої саме при-
чини П.І. Багрій спробував перекласти від-
повідальність за проведення загальних зборів 
з такою зухвалою зневагою до внутрішніх по-
ложень Асоціації, на іншого її члена, будучи 
присутнім на зборах.

По-п’яте, існує ряд інших серйозних по-
рушень з боку П.І. Багрія, які, на нашу думку, 
не дають йому морального права обіймати по-
саду Президента Асоціації фармацевтичних ви-
робників України.

Окрім того, ЗАТ «Фармацевтична фірма 
«Дарниця» вимушене звернути увагу на факт 
порушення п. 2.2. Положення про членство 
в Асоціації фармацевтичних виробників Украї-
ни, оскільки досі не врегульовано питання 
зі сплати членських внесків усіма зареєстро-
ваними членами Асоціації.

Таким чином, на підставі викладеного 
вище вимагаємо від Президента та дійсних 
членів Асоціації фармацевтичних виробни-
ків України:

визнати загальні збори Асоціації фар-• 
мацевтичних виробників України 
від 29 березня 2010 р. такими, що не від-
булися; 
скасувати рішення загальних зборів чле-• 
нів Асоціації фармацевтичних виробни-
ків України від 29 березня 2010 р.;
призначити позачергові загальні збори • 
членів Асоціації з дотриманням проце-
дури, зазначеної у Статуті та внутрішніх 
нормативних документах Асоціації;
включити до порядку денного позачер-• 
гових загальних зборів членів Асоціації 
питання про переобрання Президента 
Асоціації фармацевтичних виробників 
України через зазначені вище грубі по-
рушення Статуту та внутрішніх норма-
тивних документів, нехтування інтереса-
ми Асоціації, спотворення мети та цілей 
її створення. 

В.А. Загорій, 
голова Наглядової ради, професор 

Г.В. Загорій, 
голова Правління – генеральний директор 

Президенту Асоціації фармацевтичних виробників України
Багрію Петру Івановичу

01024, Україна, Київ, 
вул. Банкова, 1/10, офіс 4

Корпорація «Артеріум» 
Головному виконавчому директору

Гарцилову Денису Васильовичу 
01032, Київ, вул. Саксаганського, 139

ВАТ «Фармак»
Генеральному директору 

Жебровській Філі Іванівні 
04080, Україна, Київ, вул. Фрунзе, 63

ЗАТ «НВЦ «Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод»
Голові правління, генеральному директору 

Безпалько Людмилі Василівні
03134, Україна, Київ, вул. Миру, 17 

ВАТ «ІнтерХім»
Голові правління, генеральному директору 

Редеру Анатолію Семеновичу
65080, Україна, Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 86

ТОВ «Фарма Старт»
В.о. генерального директора 

Приходьку Роману Миколайовичу
03124, Україна, Київ, бульв. Лепсе, 8
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